

福利！ 和狼叔好好说声再见

再好的故事都会有结尾，再伟大的英雄也终将迟暮。3月3日电影《金刚狼3：殊死一战》同步北美在中国内地上映，连破多项票房纪录。一切都是因为这是休·杰克曼最后一次饰演金刚狼。为此现代快报奉上超级福利，3月11日14:55将在南京新街口国际影城邀请50位读者免费观看这部电影，还没来得及去电影院和狼叔说再见的你，快来报名！

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

休·杰克曼之后再无金刚狼

17年来，金刚狼承载了众多影迷的青春时代，从青葱步入成熟，他从一个“小鲜肉”成了观众口中最亲切的“狼叔”。听到狼叔这次在《金刚狼3：殊死一战》中是最后一次饰演金刚狼，全球粉丝纷纷表达不舍。甚至有粉丝将他17年来饰演的金刚狼经典镜头剪辑在一起，看完让人泪流满面。《金刚狼3》在中国上映后也有很

多粉丝到影院与他挥泪告别。外媒称这部电影“虐心，与其他超级英雄电影非常不一样”。还有不少狼叔的死忠粉丝则表示：“休·杰克曼之后再无金刚狼。”

A dramatic close-up of Hugh Jackman as Wolverine. He has a determined, slightly grimacing expression, looking upwards. His signature adamantium claws are extended from his hands, pointing downwards. He is wearing a white tank top. The background is dark and appears to be a metal cage or structure.

狼叔经典造型

这个时代结束了。

克隆变种人X-23抢眼

《金刚狼3》主要讲述多年后，变种人消亡，疲惫不堪的“金刚狼”罗根在墨西哥边境附近的一处藏身所里照顾着X教授。但罗根的避世状态随着一位遭黑暗势力追捕的年轻变种人的到来而宣告终结。

熟悉漫威漫画的观众都知道，这个年轻变种人是一个小女孩，她是一个克隆变种人，代号X-23，她在这一集的战斗爆发力不输金刚狼，是一个非常抢眼的新角色，能伸出狼爪，战斗爆发力不输罗根，是个不好惹的萝莉。与

其他特效动作片相比，这部电影拳拳到肉的打斗更让观众看得过瘾。据已经看过电影的狼叔粉丝透露，电影结局X-23将两根木棍摆成X形状向X战警向狼叔致敬，将会是全片最大泪点，抢到现代快报观影福利的狼叔粉们记得带足纸巾。

抢票方式

- 1关注“现代快报”微信公众号
ID: xiandaikuabao
2后台留言:#狼叔#+姓名+
联系电话
3记得在活动微信下评论哦,
占ZAN越多,中奖几率越大

冯小刚700万拍6分钟战争戏

快报讯 (记者 郑文静)冯小刚新戏《芳华》自开机以来便引起了观众极大的关注。3月6日晚，冯小刚通过微博亲自曝光了新片《芳华》中一段战争戏的剧照。据悉，这段战争戏长达6分钟，投资高达700万人民币，以一气呵成的长镜头打造战争新视觉。在曝光的剧照中，残酷的战争场面震撼人心，被炸碎的士兵血肉模糊。

糊。不少网友从主演黄轩的眼神中，感受到了那个年代的沉重。

面对网友的热烈反响，冯小刚画风秒变“段子手”，更用微博发声：“我们是实拍的，没有电脑特效”，还透露拍摄这段“昂贵”战争戏时每个环节不能出任何问题，“炸点，演员表演，走位，摄影师的运动，上天入地，都要极其精准。”

英国顶级音乐家查理·西姆来宁

快报讯(记者 曹锋)有着“英国国民老公”之称的英国顶级音乐家兼超级男模查理·西姆昨天来宁，为将于3月10日-19日在南京、上海、徐州等地举行的小提琴巡回音乐会站台宣传。虽然和南京相隔千山万水，但来自英国的查理·西姆的足迹却多次踏入南京，对南京也很是熟悉。作为2016伦敦设计节“南京周”推广大使，他还称，喜欢参观南京的景点，也喜欢南京的美食，自己已经快要变成南京人了。

记者获悉，“新百65周年文化之夜暨查理·西姆中国小提琴巡演音乐会”南京站将于3月19日在南艺音乐厅举行。值得一提的是，此次巡回音乐会，将是查理·西姆作为“南京周”推广大使回馈中国粉丝的艺术大餐，也是非常利性质的活动，不

公开售票。南京站的演出门票将通过赠送的方式给到粉丝。

喜欢查理·西姆的粉丝一定知道，查理·西姆被人熟知，和名媛邓文迪的绯闻不无关。邓文迪曾挽着查理·西姆双双在巴黎时装周出现，成为媒体关注的焦点。不过，昨天查理·西姆被问到他和邓文迪的关系时则坦然表示，邓文迪是个非常善良可爱的女士，但他们之间从没有过什么恋爱的事。查理·西姆表示，这次巡演，邓文迪的老家徐州是其中一站，他会邀请邓文迪，只是不知道对方来不来。